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VODOVOD 
 
Podkladem pro projekt byly výkresy z roku 1983, jednání s investorem, 

pracovníky patologie  a prohlídka na místě.  Jelikož potrubí je skryto podhledem 
a některé rozvody jsou vedeny zdmi, může se dokumentace trochu lišit. Jedná se 
především o demontáže.  Krom demontáže podhledu a vodovodního 
pozinkovaného potrubí bude odstraněno veškeré plynové potrubí na chodbách a 
pitevně. O dalším demontáži plynového potrubí rozhodne investor v závislosti 
na chodu jednotlivých labratořích. 

 
        Jedná se o výměnu hlavního vodovodního potrubí začínajícího ve strojovně  
a končícího ve stoupačkách uzávěry s převlečnými maticemi. Uzávěry 
s převlečnými maticemi  budou na každém odbočení z hlavní trasy. Tímto bude 
možné kdykoli dělat úpravy v jednotlivých laboratořích bez uzavírání vody 
v celém objektu.  
 
      Současný stav je už havarijní, na několika místech potrubí teče, některé 
úseky jsou měněné.   Studená voda z pitevny do chodby (cca 37m) je v plastu, 
toto potrubí zůstává. 
        
      Stávající pozinkované potrubí bude demontováno a nahrazeno novým 
plastovým.   V místech, kde vede potrubí,  bude komplet demontován plechový 
podhled a po montáži potrubí a jeho zkoušce bude  instalován sádrokartonový 
kazetový podhled. V místnosti pitevny bude podled v provedení do vlhkých 
prostor. 
 
       K napojení potrubí dojde ve strojovně, kde je studená voda přivedena 
pozinkovaným potrubím o profilu 3“. K napojení nového, plastového potrubí 
dojde až za vodoměrem. Z tohoto potrubí bude vyvedena odbočka požární vody, 
studené vody pro běžnou spotřebu a stávající ohřívák TUV. 
      K napojení TUV a cirkulace dojde také  ve strojovně, už na plastové potrubí 
DN32. 
      
      Nemocnice plánuje vyměnit rozvody v topných kanálech. Profily přípojky 
do budovy patologie se budou stejné, jako dimenze vnitřních rozvodů, to je 
studená voda DN63, TUV 40 a cirkulace DN32. 
   
      
     
      Současný vodovod je v pozinkovaném potrubí a je společný pro běžnou 
potřebu s požárním. Nově bude rozdělen na požární  a vnitřní vodovod.  
      Požární potrubí musí být dle norem nehořlavé, a proto bude  opět 
pozinkované. Toto potrubí bude napojeno ve strojovně (viz. Půdorys strojovny).  
Po demontáži prvního metru pozinkovaného potrubí bude posouzeno, jestliže 
nebude výrazně zmenšen vnitřní profil tohoto potrubí, mohlo by se dál použít 
pouze jako požární vodovod. O tom rozhodne stavební dozor společně 
s investorem. 
       



     S novým požárním vodovodem bude vyměněno také pět stávajících hydrantů 
C52 za D25 s tvarově stálou hadicí 20m. K hydrantům ve 2.NP bude potrubí 
vedeno ve zdech  (drážka cca 1,5m pro potrubí 5/4“). Stávající přívody k těmto 
hydrantům jsou vedeny ze stoupaček, ve zdech pod stropy 2.NP.  Přívody budou 
zazátkovány.  
     V podhledu je vedeno také potrubí vzduchotechniky. Po demontáži podhledu 
bude posouzeno, zda je možné vést požární vodu kratší trasou a neobíhat celé 
schodiště. 
     V místnosti pitevny jsou z podhledu vyvedeny násávací a odsávací VZT 
mřížky. Tyt budou opatrně demontovány a osazeny zpět.  
 
 
STOUPAČKY 
     Jedná se o výměnu potubí v jednotlivých stoupačkových skříních na 
chodbách, a to včetně uzávěrů . Odbočky ze stoupaček budou ukončeny 
uzávěry, připojenými na stávající rozvody přes šroubení.  
 
MATERIÁL 

Veškeré vnitřní rozvody jsou navrženy z plastového potrubí. Veškeré 
potrubí je izolované hadicemi, SV proti rosení tloušťkou 5mm, TUV a cirkulace 
15mm, a to včetně kolen a tvarovek. 

Požární vodovod bude z pozinkovaného potrubí a bude neizolované.   
 
 

 
 
V   J.Hradci    05.2019                     Ing.R.Pecín                       
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Technická zpráva: 
 
 
Rozsah projektovaného zařízení: 
 
Projekt řeší: 
Výměnu části osvětlovacích těles ve sníženém prostoru pitevny a na chodbách. Výměna je 
prováděna z důvodu zásahu do podhledů v uvedených místnost při výměně vodovodního 
potrubí.  
 
Podklady: 
-El. Instalace osvětlení 1. NP OÚNZJ Jindřichův Hradec z původní projektové dokumentace. 
-Prohlídka místa 
-Požadavky zástupce investora 
 
Technické podmínky: 
 
Napěťová soustava stávajících rozvodů: 
3 x 230/400 V, 50 Hz, TN-C, TN-S 
 
Změny v instalovaném výkonu v upravovaných prostorách:    
    
Demontované osvětlení    3,200 kW 
Nově instalované osvětlení    1,384 kW 
 
Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím stávající elektroinstalace: 
Nulováním podle ČSN 34 10 10 
 
Ochrana před úrazem elektrickým proudem nově instalovaných svítidel: 
základní izolací a kryty 
při poruše automatickým odpojením nadproudovým prvkem 
 
Provedení rozvodů pitevny: 
Stávající osvětlovací tělesa ve snížené části budou demontována a v místě odpojení budou 
instalovány odbočné elektroinstalační krabice pro napojení ponechaných osvětlovacích těles 
v základním prostoru pitevny. Po provedení nového podhledu budou do jeho rastru 
nainstalována nová osvětlovací tělesa. Přívody k nově instalovaným osvětlovacím tělesům 
budou provedeny kabely CYKY 3x1,5 a budou připojeny na ovládací stykače v rozvaděči. 
Vývody k ponechaným osvětlovacím tělesům z rozvaděče budou nahrazeny kabely CYKY 
3x1,5. Kabely budou uložené v ohebné elektroinstalační trubce uchycené ke konstrukci 
podhledu. 
 
Provedení rozvodů chodeb: 
Stávající osvětlovací tělesa v dotčených prostorách budou demontována v místě odpojení 
budou instalovány odbočné elektroinstalační krabice pro připojení nových osvětlovacích těles. 
Po provedení nového podhledu budou do jeho rastru nainstalována nová osvětlovací tělesa. 
Přívody k nově instalovaným osvětlovacím tělesům budou provedeny kabely CYKY 3x1,5.  
 












